

# 追寻真爱,总有一种幸福属于你

倾诉人:美青,女,32岁  
整理:敏静

“人的一生中一定会遇到某个人,他会成就你一辈子的幸福。我相信缘分和命中注定,一直坚信那个适合自己的人就在不远处静静守候。寻寻觅觅许多年,我终于在27岁时找到了彼此欣赏又互相依赖的另一半,自2017年4月和他牵手步入婚礼殿堂,我们一起度过了数百个甜蜜的日日夜夜。”1月18日,牡丹区的美青向牡丹晚报全媒体记者讲述了自己的美满婚姻故事,并表示,“我希望把自己的幸福分享给大家,也希望无论你们现在的处境如何,都不要放弃追寻自己的真爱,因为,总有一种幸福属于你。”



## 相亲对象,竟是我的幼儿园同学

30年前,我和江牧都在父亲单位的幼儿园里上学,那时,他三岁,我年仅两岁。随着年龄逐渐增长,儿时的那段经历早已淡出我们的记忆,只依稀记得幼儿园里的木质滑梯。

其实,我和江牧自幼儿园分别后,20多年都没有见过

面,我只是从父母口中得知他考上了研究生。父母一直把江牧看成“别人家的好孩子”,还经常拿他和我们作比较,所以,他并没有给我留下太好的印象,我甚至有些讨厌他。

2013年,已经步入社会两

年的我依旧单身,姑姑单位的同事便主动为我介绍相亲对象,没想到,那次见到的人竟然是江牧。尽管他文质彬彬、客气礼貌,但是,我对这个熟人家儿子却有着不小的敌意,那次的相亲最终以失败告终。

## 母命难违,两年后再次与他相亲

2015年秋天,我的母亲遇到了江牧的父亲,两人多年未见,便聊起了家常。当得知我和江牧曾背着她相亲,还以失败告终时,母亲勃然大怒,数落我错过了一个好人选。

那时距离我和江牧第一次相亲已经过去了近两年的时间,兜兜转转,我们依旧没有找到适合自己的另一半。为此,

两位家长便撮合我们第二次相亲。

母亲的命令我不敢违抗,但是,我依旧对江牧心怀敌意。那时,我经常给他摆脸色,还故意找茬和他吵架,但他每次都能完美地化解矛盾,在我面前展示出他成熟、担当的一面。半年后,我的心终于被他融化,果敢的“女汉子”,在他面前竟然变成了

一个爱撒娇的小女人。

恋爱时,他不善表达,也不会甜言蜜语,但是,每个月,他总会找一个节日或特别的日子,送我一份礼物,对我提出的要求更是百依百顺。我也会寻找合适的机会,给他送去意外和惊喜。磨合过后,我们都觉得彼此遇到了那个对的人。

## 步入婚姻,共同付出收获甜蜜

2017年4月,在亲朋好友的见证和祝福下,我们步入了神圣的婚礼殿堂。婚后的生活除了柴米油盐,依然有浪漫和温馨。生活中,我们一起买菜做饭;假日里,我们一起游山玩水,结婚不到3年,我们携手同游过北京、大理、丽江、银川、兰州等近10个城市。我们相约,要走遍全国各大城市,共同领略祖国的大好河山。

婚前,江牧是一个大手大脚的男生,他没有攒钱的习惯,每个月的工资都拿来吃大餐、穿名牌;婚后,他从来没给自己买过一件衣服,双肩包磨破了皮也舍不得换,但他经常偷偷给我买回数千元的名牌包包和衣服、化妆品。被我责怪乱花钱时,他总是

非常严肃地说,别人有的,俺媳妇也要有。

江牧十分勤快,拖地、刷锅洗碗的活从来不让我插手。只要他在家,每天晚上都会打好洗脚水帮我洗脚。我耍小脾气无理取闹时,他从不和我争辩,待我意识到自己做错了事,冲他嘿嘿一笑时,他总是立即将我拥入怀中,尴尬的气氛随即化解。结婚纪念日和我的生日时,他也会给我制造各种惊喜……

江牧不仅对我百般呵护,还十分孝顺我的父母,每次出差,带回的礼物不仅有我的,还有我父母的。我母亲喜欢喝茶,父亲喜欢喝酒,重大节日时,他一定会托熟人带回上好的茶叶和白酒送到我父母的面

前。因为江牧对的父母十分用心,我也会找机会偷偷给公公婆婆买好衣服、鞋子和生活必需品,公婆夸我懂事,江牧则对我更加宠爱。

两家的父母本来就是熟人,再加上我和江牧的关系,4位老人显得更加亲近。逢年过节他们相互问候,父母叮嘱我孝敬公婆,公婆则叮嘱江牧照顾好岳父母,每当这时,我都觉得特别幸福。

感情不是一个人的付出,要两个人共同努力。不要因为没遇到合适的人,就凑合结婚,将就过日子。只要耐心等待、真心付出、勇敢追寻,你就一定会找到属于自己的幸福。

(文中人物皆为化名)

## 经营幸福

□韩光玲



### 律师视点

春节,不紧不慢地款款而来,她魅力无限,牵引着我们纷纷涌向幸福的中心。美青,这个在幸福中心跳舞的姑娘,已被甜蜜融化,在幸福感爆棚的时节,把快乐的感觉化作新年的礼物,送给我们红尘心语的每一位读者,让我们共同分享她的欢乐!我认为这是给红尘心语栏目最好的礼物,因为这个礼物就是此平台建立和坚守这么多年的初心——愿天下有情人牵手到白首,愿天下家庭和谐幸福!

美青和江牧是幸运的。在2013年相亲时,因美青对这位幼儿园同学没有久别重逢的欢喜,而是心存敌意,所以两人的心湖并未荡起爱情的涟漪。多亏双方家长,在他们的极力撮合下,在江牧的真情追求下,这对幼儿园的同学终于牵手走进婚姻的殿堂。婚后,他们相爱的甜蜜并没有丢失在婚姻的烟火中,他们浪漫依旧、相爱依然,在油盐酱醋茶中永葆爱恋,让爱情释放在祖国的壮美山河里。

有人说:“相爱容易,相处太难”,但他们用婚后满满的幸福告诉我们,只要用心经营,爱情会一直很美,会一直令人陶醉!

来繁华世界走一遭,我们所追求的最终极的生活状态无非是幸福、快乐。但现实生活中,很多人都经历着理想很丰满、现实很骨感的无奈。有的人,物质富有,却把生活经营得一地鸡毛,痛苦不堪;有的人,事业辉煌,却无法

拥有幸福的家庭;有的人,儿女双全,却与自己的血脉形同陌路。我见证了太多的因人为因素导致的家庭不幸,很多不幸都是因为他们自身不会经营幸福所致,若是他们懂得生活的艺术和技巧,完全可以开心过好每一天,而不是在悲切、痛苦中彷徨。

我们在父母的亲情关爱下快乐长大,然后又走进爱情里繁衍生命,让爱情结晶重现着我们亲情的美好可贵,生生不息。爱情赐予我们生命,亲情又让生命茁壮。爱情和亲情是我们的左右手,不可分割,且必须相互成就。两者顺,便幸福;两者逆,既纠结。美青和江牧这对恋人把两者均用心呵护,用心经营,才有了今天的幸福故事,也给了众多红尘心语读者最好的春节祝福!

人生路上,风景美如画,只有用心的人才能欣赏到她的美。人生路上,幸福无处不在,但幸福只留给那些用心追求、经营的人们。

新的一年,愿我们站在幸福的中心,品味幸福生活带给我们的一路芳香,看父母欢笑,听恋人蜜语!

## 栏目法律顾问

菏泽市优秀律师 韩光玲

执业于菏泽市规模最大的君诚仁和律师事务所,系该所合伙人、副主任。是菏泽市仲裁委仲裁员,菏泽市优秀女律师。现担任多家政府、媒体、企业的法律顾问。业务范围:行政劳动纠纷、民商纠纷、婚姻家庭纠纷、刑事辩护。

电话:13954067998

友燕 整理



### 回音壁

上周,本版刊登了《倾家荡产的爱情是否还要继续?》一文,讲述了小高的烦恼。现撷取微信公众号精选留言如下:

@菏泽新志:越俎代庖有时候并不是扶危济困,最多是

显示自己的存在,就像动物显示自己的领地主权一样。不过,他不能划清界限,你可以争取主动呀!说什么蓝颜知己,不过是婚恋有隙的表现,处理不好早晚会“触雷”,将自己的婚姻炸得四分五裂。

@happyfish61:人与人之间的交往,需注意分寸。恋人之间,朋友之间,什么话该说,什么话不该说,应换位思考,而

不是自己怎么痛快怎么来。

@一棵树:每个人都有与异性朋友交往的权利,但一定要适度。这个度难以掌控,防火防盗防闺蜜,红颜知己也极有可能红着脸着你们俩就黄了。那就运用智慧想办法解决吧!比如联合男友给她介绍个男孩子,等她有了男朋友了,就不会再缠着你的男朋友了。呵呵,祝愉快!

@烟花三月:把自己的想

法开诚布公地告诉男友,提醒他换位思考,也可以用文字方式沟通交流,让他体会、体谅你的心情,让他明白己所不欲,勿施于人,然后限时限况让他做出选择。

@无风凡客:爱是一点一滴地接受和融入彼此,幸福不是汹涌澎湃,而是安静地享受设身处地为对方着想的爱意。有些事情本身只是小插曲,希

望你们控制好彼此的节奏!

@驿路花香:年轻人总喜欢把某种暧昧关系美化成所谓的蓝颜(红颜)知己,进而影响了一方的生活却不自知。其实,不管哪个年龄阶段,不过分干涉他人的生活、异性之间保有一份恰当的尊重是很有必要的,这不仅是智慧的表现,也是自己该有的一种生活态度。

友燕 整理